

爱车过冬,别忘了给它“体检”

雨刮器、刹车系统、防冻液电瓶都需注意

本报讯 当挨家挨户的暖气热了的时候,提醒着我们寒冷的冬季即将到来。在入冬前我们同样要为爱车做好检查和保养。

雨刮器进入备战

秋季雨水较多,雨刷器使用很频繁。而树胶、鸟粪以及较劣质玻璃水往往会让雨刮片损坏。入冬后天气转凉更会加快雨刮片橡胶的老化,直接导致玻璃清洗效果变差,影响驾乘安全。因此入冬后可以自己检查雨刮片的工作效

果,当出现老化或无法达到清洗效果时,可以考虑更换。

另外,天气转凉,气温较低时会出现白霜,在这个季节,您要特别注意前挡风玻璃下的除霜出风口出风是否正常,热量是否够,如果出现问题,要及时解决。

刹车系统勤检查

注意制动液是否够量,需要时应及时添注或更换。要经常检查制动有无变弱、跑偏,制动踏板的蹬踏力度

是否有变化,必要时清理整个制动系统的管路部分。

防冻液注意冰点

防冻液对于冬季用车来说是最为重要的一项,经过夏秋两季,防冻液的消耗量通常会很大。如果之前加过水或发现防冻液有变质的现象,要尽早对其进行更换。我们也可以到4S店进行防冻液冰点、比重检查,对于北方的车辆,最好应选择冰点为零下35℃以下的防冻液产品,一定不要低于零下

20℃,如果冰点过高就发挥不出防冻液的功效了。

预防电瓶“罢工”

天气转凉,对于车辆的电瓶也构成了相当大的威胁。停车熄火时,切勿忘记关车内照明灯,因为电瓶经过一夜的消耗后,随时可能没电,启动不了汽车。另外,尽量不要在车辆未启动时使用CD、点烟器等电器设备,行车过程中也少用各种车载电器。

一般临近寿命终点的电瓶,车主在驾驶中可以有

所感受,譬如车停放几天就发现打不着火,油耗增加,车沉等。

皮带磨损需更换

皮带的检查也是不容忽视的,如果出现了打滑、断裂的现象,会使相关的辅机丧失功能。旧皮带磨损严重,使皮带和皮带轮的接触面积锐减。这时只要用力一压皮带,皮带就深深地下沉到皮带轮的槽内。皮带的橡胶还有一个老化问题,如果皮带橡胶严重老化,必须及时地更换新皮带。(宗和)

上海大众五莲送优惠



本报讯 11月24日—25日,上海大众汽车日照乾通4S店五莲直营店,在五莲宏丰家居广场向广大消费者表达了自己浓浓感恩情。

初冬的周末,有阳光,有微寒,更有来自日照乾通4S店的“真情流露”。本次活动中日照乾通4S店五莲直营店回馈广大消费者的是前所未有的优惠礼遇。全新帕萨特直降18000元,全新朗逸11.29万元,新POLO直降10000元等;另外个别车型赠送千元豪华原厂装潢。

活动这天,现场客户络绎不绝,人流涌动。4S店的销售顾问忙得不可开交。顾客不停地咨询关于车辆的各种问题,“这款车有天窗的是什么价钱”,“新POLO有几个气囊”,“在4S店加个导航大概多少钱”等等。有一位客户风尘仆仆地从莒县赶来,一到宏丰家居广场就对销售顾问说:“新POLO现在有现车吗?我和朋友听说现在这里有便宜一些的车想买两辆,可不可以以团购价购买呢?”最后这位顾客又打电话叫了一个想买车的的朋友来,三人一订定了三辆新POLO。这位销售顾问在活动第一天就满载而归,喜上眉梢。(本记)

编辑:化玉军 组版:张静

2013款雪佛兰全新景程焕然上市

全系5款产品 10.89万元起

本报讯 11月12日,上海通用汽车宣布,2013款雪佛兰全新景程当天国内上市,全系5款车型,价格区间为10.89万至15.19万元。相比老款车型,2013款全新景程不仅在外观内饰上焕然一新,科技配置和动力系统等方面也进行了大幅提升,特别是搭载了1.8L Ecotec DVVT发动机和第二代六速手自一体变速箱的EcoPower高效

动力组合,领先同级的2700mm超长轴距,加之第二代e路享智能舒适行车伙伴,2013款全新景程以崭新形象亮相国内中级车市场,将以“大尺寸、大空间、高配置”的鲜明特点获得务实奋进的实干主义者的青睐。

上市同时,上海通用汽车还推出2013款雪佛兰全新景程“50/50超长贷(15月)金融购车计划”。该计划支持消费者购车首

付50%车款,即最低首付5.445万元起,即可享受15个月零利率、零月供的超长还款期限,15个月后再付50%尾款,以贴心的金融服务让客户毫无资金压力之忧。

全新景程全新设计是亮点,空间配置“高大全”。高配置:第二代e路享智能行车伙伴、负氧离子空气清新净化、一触式智能电动天窗等领先同级的

先进配置。大空间:延续雪佛兰景程一贯宽敞舒适的车内空间,2013款雪佛兰全新景程的前脸格栅和雾灯设计融入了雪佛兰全球经典家族设计元素,保险杠下部进气格栅的U型轮廓线条一直延续到大灯下方,两侧的雾灯装饰框带有镀铬饰条,既精致又具有现代气息,配合全新的八幅铝合金轮毂显得动感十足。(本记)

以不差毫厘的方式释放激情

新奥迪A4L 精准在握 驾驭未来



新一代quattro®+动态转向系统+驾驶模式选项, 极致精准驾控

不以减慢速度为代价,却创造出前所未有的精准驾控。新奥迪A4L,升级搭载超前科技,从全新LED大灯延伸呈现出犀利车身造型,辉煌所开创的完美驾控之道。新一代quattro®全时四轮驱动系统,可为前轴左右轮精确分配不同扭矩,快速过弯时仍稳定出众;动态转向系统通过调整转向传动比,轻松完成绝佳表现;驾驶模式选项更可一键切换不同驾驶乐趣。

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。
www.audi.cn

一汽-大众